
 

 



 

І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Комунальний заклад «Лиманська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» 

Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області 

знаходиться у комунальній власності територіальної громади Слобожанської 

селищної ради Чугуївського району Харківської області. 

Організаційно-правова форма: комунальна організація (установа, заклад). 

Форма власності: комунальна. 

Ідентифікаційний код: 33460418. 

Юридична адреса закладу: 63463, Харківська область, Чугуївський район, 

село Лиман, площа Покровська, будинок 6-а, телефон (057)4771245. 

Тип закладу: заклад загальної середньої освіти І,ІІ,ІІІ ступенів. 

У закладі функціонують: 

• класи І ступеня, що забезпечують початкову освіту (1-4 класи)- 4 роки; 

• класи ІІ ступеня, що забезпечують базову середню освіту (5- 9 класи)- 5 

років; 

• класи І ступеня, що забезпечують початкову освіту (10-11 класи)- 2 роки. 

Освітній процес здійснюється українською мовою, за груповою та 

індивідуальною формами навчання. Заклад може створювати у своєму складі 

класи (групи), з заочною, дистанційною формою навчання, класи (групи) з 

поглибленим вивченням окремих предметів, спеціальні та інклюзивні класи для 

навчання дітей з особливими освітніми потребами. 

Заклад працює в одну зміну за 5-ти денним робочим тижнем. 

Головною метою закладу є забезпечення цілеспрямованого процесу 

оволодіння учнями систематизованими знаннями про природу, людину, 

суспільство, культуру та виробництво засобами пізнавальної та практичної  

діяльності, результатом якого є інтелектуальний, соціальний і фізичний 

розвиток особистості, що є основою для подальшої освіти і трудової діяльності; 

всебічного розвитку особистості шляхом навчання, виховання та розвитку, які 

ґрунтуються на загальнолюдських цінностях та принципах, визначених 

Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» (зі 

змінами) та іншими законодавчими актами України. 

Головними завданнями закладу є: 

• виховання громадянина України; 

• формування особистості учня, розвиток його здібностей, обдарувань, 

наукового світогляду; 

• виконання вимог Державних стандартів освіти, підготовка учнів до 

подальшої освіти і трудової діяльності; 

• виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів 

України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, 

відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов’язків 

людини і громадянина; 

• реалізація права учнів на вільне формування політичних і світоглядних 

переконань; 

виховання шанобливого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших 

громадян як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок і 



 

засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного і психічного 

здоров’я учнів. 

Початкова освіта – це перший рівень повної загальної середньої освіти, 

який відповідає першому рівню Національної рамки кваліфікацій.  

Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, 

здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування 

цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують 

її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві, 

продовження навчання в основній школі. 

Освітню програму І циклу початкової освіти (1-2 класи) (далі – освітня 

програма) розроблена на виконання Законів України  «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту» (зі змінами), Закону України «Про забезпечення 

санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», відповідно до 

Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.02.2018 № 87, з урахуванням наказу МОЗ № 2205 від 

25.09.20 року «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів 

загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 

листопада 2020 р. за № 1111/35394, на основі Типових освітніх програм для 

закладів загальної середньої освіти, розроблених під керівництвом 

О.Я.Савченко, затверджених наказами Міністерства освіти і науки України від 

08 жовтня 2019 року № 1273 «Про затвердження типових освітніх програм для 

1 – 2 класів закладів загальної середньої освіти» та від 08 жовтня 2019 року № 

1273 «Про затвердження типових освітніх програм для 3 – 4 класів закладів 

загальної середньої освіти» ( далі- Типова освітня програма).  

Програму побудовано із врахуванням принципів:  

- дитиноцентрованості і природовідповідності; 

- узгодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання; 

- науковості, доступності і практичної спрямованості змісту; 

- наступності і перспективності навчання; 

- взаємозв’язаного формування ключових і предметних компетентностей; 

- логічної послідовності і достатності засвоєння учнями предметних 

компетентностей; 

- можливостей реалізації змісту освіти через предмети або інтегровані 

курси; 

- творчого використання вчителем програми залежно від умов навчання; 

- адаптації до індивідуальних особливостей, інтелектуальних і фізичних 

можливостей, потреб та інтересів дітей. 

Освітня програма визначає:  

вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою 

програмою; 

загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і 

можливі взаємозв’язки окремих предметів, а також логічної послідовності їх 

вивчення, які подані в рамках навчального плану (Таблиці 1, 2); 

опис очікуваних результатів навчання учнів за освітніми галузями;  

        опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання; 

 



 

ІІ. ВИМОГИ ДО ДІТЕЙ, ЯКІ РОЗПОЧИНАЮТЬ НАВЧАННЯ У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Вимоги до дітей, які розпочинають навчання у початковій школі, 

враховують досягнення попереднього етапу їхнього розвитку, що виявляється у 

певному рівні готовності дитини до систематичного навчання – фізичної, 

соціальної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, творчої. Як правило, 

діти 6-ти річного віку  розпочинають навчання у початковій школі. 

Зберігаючи наступність із дошкільним періодом дитинства, у початковій 

школі забезпечується подальше становлення особистості дитини, її фізичний, 

інтелектуальний, соціальний розвиток; формування здатності до творчого 

самовираження, критичного мислення, виховання ціннісного ставлення до 

держави, рідного краю, української культури, пошанування своєї гідності та 

інших людей, збереження здоров’я. 

 

ІІІ. ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 1-2 класів складає 

42/1470 годин на тиждень/навчальний рік: для 1-х класів – 20/700 годин на 

тиждень/навчальний рік, для 2-х класів – 22/770 годин на тиждень/навчальний 

рік, для 3-х класів – 23/805 годин на тиждень/навчальний рік, для 4-х класів – 

23/805 годин на тиждень/навчальний рік. Детальний розподіл навчального 

навантаження на тиждень окреслено у навчальному плані (далі –навчальний 

план).  

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня 

освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за 

роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. 

Повноцінність початкової освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, 

так і варіативної складових. 

Розподіл навчальних годин за темами, розділами, вибір форм і методів 

навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, 

забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, 

зазначених у програмі.  

Навчальний час, передбачений на варіативну складову може бути 

використаний на вивчення предметів освітніх галузей, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять. Варіативна складова 

навчального плану визначається з урахуванням особливостей організації 

освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, особливості 

регіону, рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення. 

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлюються 

відповідно до Закону України "Про повну загальну середню освіту".  

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 

«Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних 

закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних 

загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп 

загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на 

групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних 

закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 



 

року за № 229/6517 (зі змінами). Згідно з рішеннями місцевих органів 

виконавчої влади або органів місцевого самоврядування класи можуть ділитися 

на групи і при меншій наповнюваності від нормативної, а також при вивченні 

інших предметів за рахунок зекономлених бюджетних асигнувань та залучення 

додаткових коштів. 

Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично 

допустимого навантаження учнів. 

Навчальний план зорієнтований на роботу за 5-денним навчальним 

тижнем. 

 

IV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ЗА ОСВІТНІМИ ГАЛУЗЯМИ. 

Вимоги до обов’язкових результатів навчання та компетентностей 

здобувачів освіти визначено за такими освітніми галузями: мовно-літературна; 

іншомовна; математична; природнича, громадянська та історична, соціальна та 

здоров'язбережувальна освітні галузі "Я досліджую світ"; інформатична; 

технологічна; мистецька; фізкультурна. 

Мовно-літературна світня галузь реалізується через інтегрований курс 

"Навчання грамоти" (1 клас), навчальні предмети "Українська мова", "Читання" 

(2 клас),  "Українська мова" та"Літературне читання" (3-4 класи). 

Іншомовна освітня галузь реалізується через вивчення предмету 

"Англійська мова". 

Математична освітня галузь реалізується через вивчення предмету 

«Математика». 

Природнича, громадянська та історична, соціальна та 

здоров'язбережувальна освітні галузі - через вивчення предмету "Я досліджую 

світ" 

Інформатична освітня галузь реалізується через вивчення предмету 

«Інформатика». 

Технологічна освітня галузь реалізується через вивчення предмету 

«Дизайн і технології». 

Мистецька освітня галузь реалізується через вивчення за окремими 

видами мистецтва: музичне мистецтво, образотворче мистецтво. 

Фізкультурна освітня галузь реалізується через предмет "Фізична 

культура".  

Компетентнісний потенціал кожної освітньої галузі забезпечує 

формування таких ключових компетентностей: 

1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і 

письмово висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано 

пояснювати факти, а також любов до читання, відчуття краси слова, 

усвідомлення ролі мови для ефективного спілкування та культурного 

самовираження, готовність вживати українську мову як рідну в різних 

життєвих ситуаціях; 

2) здатність спілкуватися англійською мовою, що передбачає можливість 

розуміти прості висловлювання іноземною мовою, спілкуватися нею у 

відповідних ситуаціях, оволодіння навичками міжкультурного спілкування; 



 

3) математична компетентність, що передбачає виявлення простих 

математичних залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та 

ситуацій із застосуванням математичних відношень та вимірювань, 

усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному 

житті людини; 

4) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що 

передбачають формування допитливості, прагнення шукати і пропонувати нові 

ідеї, самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати 

припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і 

навколишній світ шляхом спостереження та дослідження; 

5) інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання 

змін у близькому середовищі (клас, школа, громада тощо), формування знань, 

умінь, ставлень, що є основою компетентнісного підходу, забезпечують 

подальшу здатність успішно навчатися, провадити професійну діяльність, 

відчувати себе частиною спільноти і брати участь у справах громади; 

6) екологічна компетентність, що передбачає усвідомлення основи 

екологічного природокористування, дотримання правил природоохоронної 

поведінки, ощадного використання природних ресурсів, розуміючи важливість 

збереження природи для сталого розвитку суспільства; 

7) інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає  

опанування основою цифрової грамотності для розвитку і спілкування, 

здатність безпечного та етичного використання засобів інформаційно-

комунікаційної компетентності у навчанні та інших життєвих ситуаціях; 

8) навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями і 

навичками, необхідними для подальшого навчання, організацію власного 

навчального середовища, отримання нової інформації з метою застосування її 

для оцінювання навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та 

способів їх досягнення, навчання працювати самостійно і в групі; 

9) громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 

усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з 

іншими особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і 

школи, повагу до прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, 

пов’язаних з різними проявами дискримінації, цінувати культурне розмаїття 

різних народів та ідентифікацію себе як громадянина України, дбайливе 

ставлення до власного здоров’я і збереження здоров’я інших людей, 

дотримання здорового способу життя; 

10) культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів 

мистецької творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом 

розкриття і розвитку природних здібностей, творчого вираження особистості; 

11) підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають  

ініціативність, готовність брати відповідальність за власні рішення, вміння 

організовувати свою діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних 

цінностей ефективної співпраці, готовність до втілення в життя ініційованих 

ідей, прийняття власних рішень. 

Спільними для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання з 

розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та 



 

системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати 

позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, 

приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами.  

Враховуючи інтегрований характер компетентності, у процесі реалізації 

програми використовуються внутрішньопредметні і міжпредметні зв’язки, 

які сприяють цілісності результатів початкової освіти та переносу умінь у нові 

ситуації. 

Для кожної освітньої галузі визначено мету та загальні результати 

навчання здобувачів освіти в цілому. За ними впорядковано обов’язкові 

результати навчання здобувачів освіти, які є основою для їх подальшого 

навчання на наступних рівнях загальної середньої освіти. Зміст кожної 

освітньої галузі розкривається у Типовій освітній програмі. Тексти програм 

розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України за 

посиланнями:    

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovih-osvitnih-program-dlya-1-2-

klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovih-osvitnih-program-dlya-3-4-

klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti-1273  

 

V. ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ. 

Основними формами організації освітнього процесу є: різні типи уроку, 

екскурсії, віртуальні подорожі, спектаклі, квести. Їх учитель організовує в 

межах уроку або в позаурочний час. 

 Вчителями початкових класів застосовуються різні види освітньої 

діяльності. Серед них практика «ранкового кола», інтерактивні заняття у парах 

та групах на умовах співпраці (кооперативне навчання), «щоденні п’ять», 

рефлексія і самооцінювання та багато інших форм та методів. Частина з них 

проводиться за межами класної кімнати - на свіжому повітрі, у русі. 

Значна увага приділяється груповій, ігровій, проектній та дослідницькій 

діяльності, урізноманітнені варіанти упорядкування освітнього середовища. 

Крім класичних варіантів класних кімнат використовуються мобільні робочі 

місця, які можна легко трансформувати для групової роботи. У плануванні і 

дизайні освітнього середовища першорядним є спрямування на розвиток 

дитини і мотивації її до навчання. 

Освітнє середовище у початкових класах є безпечним місцем, де діти 

відчувають себе захищеними та в безпеці. 

В освітньому середовищі Нової української школи є баланс між 

навчальними видами діяльності, ініційованими вчителем, та видами діяльності, 

ініційованими самими дітьми. Таке середовище забезпечує можливості дітям 

робити власний вибір, можливості для розвитку нових та удосконалення 

наявних практичних навичок, отримання нових знань, розвитку свого 

позитивного ставлення до інших. Освітнє середовище створюється спільно, 

разом з дітьми.  

Під час організації освітнього процесу можуть застосовуватися технології 

дистанційного та/або змішаного навчання. Формами організації освітнього 

процесу для забезпечення дистанційного навчання можуть бути навчальні 

заняття, відеоуроки, консультації, вебінари, онлайн форуми, віртуальні 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovih-osvitnih-program-dlya-1-2-klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovih-osvitnih-program-dlya-1-2-klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovih-osvitnih-program-dlya-3-4-klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti-1273
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovih-osvitnih-program-dlya-3-4-klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti-1273


 

екскурсії тощо. Конкретні електронні освітні платформи, онлайн сервіси та 

інструменти, за допомогою яких організовується освітній процес під час 

дистанційного навчання (Moodle, Google Classroom, Zoom тощо) схвалюється 

педагогічною радою закладу. Водночас педагогічні працівники обирають 

форми, методи і засоби дистанційного навчання, а також визначають 

доцільність проведення конкретного навчального заняття в синхронному або 

асинхронному режимі. Під час організації змішаного навчання педагоги на 

власний розсуд обирають зручні для них та учнів класу моделі, поєднують різні 

підходи, способи подачі матеріалу, види роботи тощо. 

Форми організації освітнього процесу можна розширюються за умови 

дотримання Державного стандарту початкової освіти.  

Під час самостійного вибору форм і методів навчання учитель враховує 

конкретні умови роботи, забезпечує досягнення очікуваних результатів, 

зазначених у навчальних програмах окремих предметів. 

 

VІ. ОПИС ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНЮВАННЯ. 

Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти початкової освіти 

здійснюється відповідно наказів Міністерства освіти і науки України від 20 

серпня 2018 р. № 924 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо 

оцінювання навчальних досягнень учнів першого класу у Новій українській 

школі», від 27 серпня 2019 року № 1154 «Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів другого класу», 

листа МОН України 1/9-174 від 30.03.2021. 

Контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

здійснюються на суб’єкт-суб’єктних засадах, що передбачає систематичне 

відстеження їхнього індивідуального розвитку у процесі навчання. За цих умов 

контрольно-оцінювальна діяльність набуває формувального характеру. 

Контроль спрямований на пошук ефективних шляхів поступу кожного учня у 

навчанні, а визначення особистих результатів здобувачів не передбачає 

порівняння із досягненнями інших і не підлягає статистичному обліку.  

Упродовж навчання в початковій школі здобувачі освіти опановують 

способи самоконтролю, саморефлексії і самооцінювання, що сприяє вихованню 

відповідальності, розвитку інтересу, своєчасному виявленню прогалин у 

знаннях, уміннях, навичках та їх корекції. 

Навчальні досягнення здобувачів початкової освіти підлягають 

формувальному і підсумковому (завершальному (1 клас), тематичному та 

завершальному (2 -4 класи)) оцінюванню. Оцінювання результатів навчання 

учнів 1-4 класів здійснюється вербально. 

Формувальне оцінювання має на меті: підтримати навчальний розвиток 

дітей; вибудовувати індивідуальну траєкторію їхнього розвитку; діагностувати 

досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляти проблеми й 

запобігати їх нашаруванню; аналізувати хід реалізації навчальної програми й 

ухвалювати рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно 

до індивідуальних потреб дитини; мотивувати прагнення здобути максимально 

можливі результати; виховувати ціннісні якості особистості, бажання 

навчатися, не боятися помилок, переконання у власних можливостях і 

здібностях. 



 

Провідна роль у формувальному оцінюванні належить критеріям, за якими 

воно здійснюється. Критерії оцінювання визначаються вчителем (із поступовим 

залученням до цього процесу учнів) відповідно до кожного виду роботи та виду 

діяльності учнів. Орієнтирами для визначення критеріїв формувального 

оцінювання є вимоги до обов'язкових результатів навчання та компетентностей 

учнів початкової школи, визначені Державним стандартом початкової освіти до 

першого та другого циклів навчання, і очікувані результати, зазначені в 

Типовій освітній програмі. 

Формувальне оцінювання здійснюється шляхом: 

педагогічного спостереження учителя за навчальною та іншими видами 

діяльності учнів; 

аналізу учнівських портфоліо, попередніх навчальних досягнень учнів, 

результатів їхніх діагностичних робіт; 

самооцінювання та взаємооцінювання результатів діяльності учнів; 

оцінювання особистісного розвитку та соціалізації учнів їхніми батьками; 

застосування прийомів отримання зворотного зв'язку щодо сприйняття та 

розуміння учнями навчального матеріалу («Світлофор», «Мікрофон», 

«Вихідних квиток» тощо). 

Підсумкове оцінювання передбачає зіставлення навчальних досягнень 

здобувачів з конкретними очікуваними результатами навчання, визначеними 

програмою.  

Завершальне (підсумкове) оцінювання результатів навчання у першому 

класі має місце лише в кінці навчального року і проводиться з метою 

визначення освітніх завдань для реалізації індивідуального підходу до дитини в 

процесі подальшого навчання. Форми і види перевірок для проведення 

завершального оцінювання учитель обирає самостійно з урахуванням 

особливостей учнів класу. 

Підсумкове тематичне оцінювання навчальних досягнень учнів у другому 

класі здійснюється протягом навчального року за результатами опанування 

ними теми, кількох тем, розділу програми тощо. Підсумкове завершальне 

оцінювання здійснюється в кінці навчального року з метою визначення освітніх 

завдань для реалізації індивідуального підходу до дитини в процесі подальшого 

навчання. 

Підсумкове тематичне оцінювання здійснюється вербально за 

результатами виконання діагностичних робіт, розроблених на основі 

компетентнісного підходу, які можуть бути усними чи письмовими у формі 

тестових завдань, комбінованої роботи, практичної роботи, усного опитування 

тощо. Форми та засоби оцінювання, зміст завдань учитель обирає самостійно з 

урахуванням особливостей учнів класу. Обсяг діагностичних робіт визначають 

з розрахунку прогнозованого часу на виконання окремих завдань учнями, з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів, їх готовності до 

виконання того чи іншого завдання. У другому класі тривалість виконання 

діагностичної роботи не повинна перевищувати 35 хвилин (із 40 хвилин уроку 5 

хвилин - інструктаж, 35 хвилин - виконання роботи). З метою неперервного 

відстеження результатів початкової освіти, їх прогнозування та коригування у 

закладі проводяться моніторингові дослідження навчальних досягнень. Аналіз 



 

результатів моніторингу дає можливість відстежувати стан реалізації цілей 

початкової освіти та вчасно приймати необхідні педагогічні рішення. 

Підсумкове  завершальне оцінювання навчальних досягнень учнів 

передбачає узагальнення інформації про їхній навчальний поступ протягом 

навчального року, при цьому не передбачає проведення окремих діагностичних 

робіт. Результати підсумкового завершального оцінювання учитель визначає на 

основі власних педагогічних спостережень, результатів тематичного 

оцінювання, аналізу учнівських портфоліо та фіксує у Класному журналі і 

свідоцтвах досягнень. 

На основі освітньої програми складено навчальні плани, що конкретизують 

організацію освітнього процесу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 1 

до освітньої програми  

початкової освіти 

 

Навчальний план І циклу початкової освіти (1-2 класи) 

 
Назва освітньої галузі 

Класи   

Кількість годин на 

тиждень 

1 кл. 2 кл. 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна, у тому числі: 9 10 

Українська мова та література 7 7 

Іноземна мова 2 3 

Математична 4 4 

Я досліджую світ (природнича, громадянська й 

історична, соціальна, здоров'я збережувальна 

галузі) 

3 3 

Технологічна 1 2 

Інформатична 

Мистецька 2 2 

Фізкультурна* 3 3 

Усього 22 24 

Варіативний складник 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, проведення індивідуальних консультацій 

та групових занять 

1 1 

Загальнорічна кількість навчальних годин 23 25 

Гранично допустиме тижневе/річне навчальне 

навантаження учня 

20/700 22/770 

 

* Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично 

допустимого навантаження учнів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 2 

до освітньої програми  

початкової освіти 

 

Навчальний план ІІ циклу початкової освіти (3-4 класи) 

 

Назва освітньої галузі   

Класи 

Кількість годин на 

тиждень 

3 кл. 4 кл. 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна, у тому числі: 10 10 

Українська мова та література 7 7 

Іноземна мова 3 3 

Математична 5 5 

Я досліджую світ (природнича, громадянська й 

історична, соціальна, здоров'язбережувальна галузі) 

3 3 

Технологічна 1 1 

Інформатична 1 1 

Мистецька 2 2 

Фізкультурна* 3 3 

Усього 25 25 

Варіативний складник 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять 

1 1 

Загальнорічна кількість навчальних годин 26 26 

Гранично допустиме тижневе / річне навчальне 

навантаження учня 

23/805 23/805 

____________ 

* Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навантаження учнів. 

 

 

 

 

 

 

 


